



عید فطر اور عید قربان کی نماز کا طریقہ
مطابق فتاویٰ آیہ اللہ العظمیٰ آقای سید علی السیستانی مدظلہ العالی
ماخوذ از توضیح المسائل

تنظیم و ترتیب

والقلم اجو کیشنل اینڈ ویلفیئر ٹرسٹ، مبارکپور اعظم گڑھ، یوپی انڈیا

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

عید فطر اور عید قربان کی نماز کا طریقہ

مسئلہ (۱۴۹۵) امام عصر علیہ السلام کے زمانہ حضور میں فطر و عید قربان کی نمازیں واجب ہیں اور ان کا جماعت کے ساتھ پڑھنا ضروری ہے لیکن ہمارے زمانے میں جب کہ امام عصر علیہ السلام غیبت کبریٰ میں ہیں یہ نمازیں مستحب ہیں اور باجماعت و فرادی دونوں طرح پڑھی جاسکتی ہیں۔

مسئلہ (۱۴۹۶) نماز عید فطر و قربان کا وقت عید کے دن طلوع آفتاب سے ظہر تک ہے۔

مسئلہ (۱۴۹۷) عید قربان کی نماز سورج چڑھ آنے کے بعد پڑھنا مستحب ہے اور عید فطر میں مستحب ہے کہ سورج چڑھ آنے کے بعد افطار کیا جائے، زکوٰۃ فطرہ دی جائے اور بعد میں نماز عید ادا کی جائے۔

مسئلہ (۱۴۹۸) عید فطر و قربان کی نماز دو رکعت ہے جس کی ہر رکعت میں الحمد اور سورہ پڑھنے کے بعد تین تکبیر کہے اور بہتر یہ ہے کہ پہلی رکعت میں پانچ تکبیریں کہے اور ہر دو تکبیر کے درمیان ایک قنوت پڑھے اور پانچویں تکبیر کے بعد ایک اور تکبیر کہے اور رکوع میں چلا جائے اور پھر دو سجدے بجلائے اور اٹھ کھڑا ہو اور دوسری رکعت میں چار تکبیریں کہے اور ہر دو تکبیر کے درمیان قنوت پڑھے اور چوتھی تکبیر کے بعد ایک اور تکبیر کہے کر رکوع میں چلا جائے اور رکوع کے بعد دو سجدے کرے اور تشهد پڑھے اور سلام کہہ کر نماز کو تمام کر دے۔

مسئلہ (۱۴۹۹) عید فطر و قربان کی نماز کے قنوت میں جو دعا اور ذکر بھی پڑھا جائے کافی ہے لیکن بہتر ہے کہ یہ دعا پڑھی جائے:

”اللّٰهُمَّ اَهلَ الْكِبْرِيَاءِ وَالْعِظْمَةِ وَاَهلَ الْجُوْدِ وَالْجَبْرُوْتِ وَاَهلَ الْعَفْوِ وَالرَّحْمَةِ وَاَهلَ التَّقْوٰى وَالْمَغْفِرَةِ
اَسْئَلُكَ بِحَقِّ هٰذَا الْيَوْمِ الَّذِيْ جَعَلْتَهُ لِلْمُسْلِمِيْنَ عِيْدًا وَاَوْلٰى مُحَمَّدٍ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاٰلِهِ وَسَلَّمَ
ذُخْرًا وَاَسْرَفًا وَاَكْرَامَةً وَّمَزِيْدًا اَنْ تُصَلِّيَ عَلٰى مُحَمَّدٍ وَاٰلِ مُحَمَّدٍ وَاَنْ تُدْخِلَنِيْ فِيْ كُلِّ خَيْرٍ اَدْخَلْتَ فِيْهِ
مُحَمَّدًا وَاٰلَ مُحَمَّدٍ وَاَنْ تُخْرِجَنِيْ مِنْ كُلِّ سُوءٍ اَخْرَجْتَ مِنْهُ مُحَمَّدًا وَاٰلَ مُحَمَّدٍ صَلَوَاتِكَ عَلَيْهِ وَعَلَيْهِمْ

اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ خَيْرَ مَا سَأَلَكَ بِهِ عِبَادُكَ الصَّالِحُونَ وَأَعُوذُ بِكَ مِمَّا اسْتَعَاذَ مِنْهُ عِبَادُكَ الْمُخْلِصُونَ“۔

مسئلہ (۱۵۰۰) امام عصر علیہ السلام کے زمانہ غیبت میں اگر نماز عید فطر و قربان جماعت سے پڑھی جائے تو احتیاط لازم یہ ہے کہ اس کے بعد دو خطبے پڑھے جائیں اور بہتر یہ ہے کہ عید فطر کے خطبے میں زکوٰۃ فطرہ کے احکام بیان ہوں اور عید قربان کے خطبے میں قربانی کے احکام بیان کئے جائیں۔

مسئلہ (۱۵۰۱) عید کی نماز کے لئے کوئی سورہ مخصوص نہیں ہے لیکن بہتر ہے کہ پہلی رکعت میں (الحمد کے بعد) سورہ شمس (۹۱ واں سورہ) پڑھا جائے اور دوسری رکعت میں (الحمد کے بعد) سورہ عاشیہ (۸۸ واں سورہ) پڑھا جائے یا پہلی رکعت میں سورہ اعلیٰ (۸۷ واں سورہ) اور دوسری رکعت میں سورہ شمس پڑھا جائے۔



مسئلہ (۱۵۰۶) عید قربان میں دس نمازوں کے بعد جن میں سے پہلی نماز عید کے دن کی نماز ظہر ہے اور آخری نماز بارہویں تاریخ کی نماز صبح ہے ان تکبیرات کا پڑھنا مستحب ہے جن کا ذکر سابقہ مسئلہ میں ہو چکا ہے اور ان کے بعد یہ پڑھنا بھی مستحب ہے: ”اللَّهُ أَكْبَرُ عَلَىٰ نَارِ قَتْمَانَ بِحَيْمَةِ الْأَنْعَامِ وَالْحَمْدُ لِلَّهِ عَلَىٰ مَا آتَانَا“۔ لیکن اگر عید قربان کے موقع پر انسان منیٰ میں ہو تو مستحب ہے کہ یہ تکبیریں پندرہ نمازوں کے بعد پڑھے کہ جن میں سے پہلی نماز عید کے دن نماز ظہر ہے اور آخری نماز تیرہویں ذی الحجہ کی نماز صبح ہے۔

مسئلہ (۱۵۰۷) احتیاط مستحب ہے کہ عورتیں نماز عید پڑھنے کے لئے نہ جائیں لیکن یہ احتیاط عمر رسیدہ عورتوں کے لئے نہیں ہے۔

مسئلہ (۱۵۰۸) نماز عید میں بھی دوسری نمازوں کی طرح مقتدی کو چاہئے کہ الحمد اور سورہ کے علاوہ نماز کے اذکار خود پڑھے۔

مسئلہ (۱۵۰۹) اگر مقتدی اس وقت پہنچے جب امام نماز کی کچھ تکبیریں کہہ چکا ہو تو امام کے رکوع میں جانے کے بعد ضروری ہے جتنی تکبیریں اور قنوت اس نے امام کے ساتھ نہیں پڑھی انہیں خود پڑھے اور امام کے ساتھ رکوع میں چلا جائے اور اگر ہر قنوت میں ایک دفعہ ”سُبْحَانَ اللَّهِ وَالْحَمْدُ لِلَّهِ“ کہہ دے تو کافی ہے اور اگر وقت نہ ہو تو صرف تکبیریں کہے اور اتنا وقت بھی نہ ہو تو امام جماعت کی متابعت کرے اور رکوع میں چلا جائے کافی ہے۔

مسئلہ (۱۵۱۰) اگر کوئی شخص نماز عید میں اس وقت پہنچے جب امام رکوع میں ہو تو وہ نیت کر کے اور نماز کی پہلی تکبیر کہہ کر رکوع میں جاسکتا ہے۔

مسئلہ (۱۵۱۱) اگر کوئی شخص نماز عید میں ایک سجدہ بھول جائے تو ضروری ہے کہ نماز کے بعد اسے بجالائے اور اسی طرح اگر کوئی ایسا فعل نماز عید میں سرزد ہو جس کے لئے یومیہ نماز میں سجدہ سہولازم ہے تو نماز عید پڑھنے والے کے لئے ضروری ہے کہ دو سجدہ سہو بجالائے۔